

Студенческий листок

ПЕРМСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ Российской коммунистической рабочей перспективы

ул. Героев Хасана, 9а (ост. "Комсомольская площадь",
здание "Пермагропромпроекта"), комн. 407-а.
Понедельник, четверг с 18:30 до 20:00

e-mail: rkrp.perm@gmail.com, icq: 422646015
сайты: rkrp-rpk.ru, rksmb.ru
вkontakte: club3714126

Наши координаты

Россия – для трудового народа!

Волна националистических выступлений прокатилась по России. 11 декабря на Манежной площади в Москве толпа молодчиков нападала на всех, чья внешность им не понравилась. Подобное же происходило и в некоторых других городах. Развеявшиеся «борцы за русскую нацию» призывали выгнать из России всех «кавказцев». Спустя несколько дней только усилиями милиции не вспыхнули массовые столкновения между национально озабоченными гражданами и представителями кавказских диаспор (среди которых агрессивно настроенных тоже немало). Всё не случайно среди зачинщиков, провоцировавших беспорядки на Манежной площади, были деятели из различных придворных молодежных движений («Наши», «Россия молодая» и т.д.). Национализм – это средство одурачивания трудящихся масс, с тем чтобы эффективнее можно было их грабить. Средство проверенное, буржуазия часто прибегает к нему в трудные моменты. Кончается это всегда очень плохо. Например, немецкие «борцы за нацию», поверившие своему фюреру, истребили 27 млн. человек только в нашей стране.

А ведь так немного надо ума, чтобы понять: "беспредел кавказцев" – составная часть беспредела тех, кто имеет тугой кошелек. И длится этот

беспредел в России уже более 20 лет. В обывательской же среде формируются нелепые мифы по поводу мигрантов из южных стран. Рассмотрим некоторые наиболее распространенные из них

Миф первый: мигранты отнимают наши рабочие места

Это и так, и не так. Много ли найдется желающих заниматься тяжелой и нудной физической работой? Например, среди студентов? Мигранты заполняют те вакансии, которые коренному населению кажутся непривлекательными. Вместе с тем, классических трудовых мигрантов мы встречаем не только на стройках и во дворах домов. Для этого достаточно включить матч с участием "Спартака", среди фанатов которого столько радетелей за национальную идею. Смог бы клуб одерживать свои победы без «гастролеров»? Нет, раз они ему понадобились.

Миф второй: зачем нам кормить чужие страны, когда у самих люди бедствуют

Это правда, бедствуют. И бросать все и переезжать неизвестно куда, ставить под удар семью

- страшно. Но это не к мигрантам претензия - надо требовать с родных властей. А мигранты как раз спасают нашу капиталистическую экономику - неэффективную, с низкой производительностью, с высокой долей физического труда. Мигранты не только дают возможность продержаться, пока не придет полный экономический крах. Они производят товары и услуги, и большая часть заработанных ими денег остается здесь, а зарплата (если ее не зажмет работодатель) в этих товарах составляет далеко не самую значительную часть.

Миф третий: в Россию все едут и едут, и конца тому не видно

Ресурс миграции исчерпаем. Трудовая миграция устремляется туда, где лучше и безопаснее. Россия для бывших советских республик пока привлекательна в силу относительной языковой и культурной близости. Но это не панацея. Есть множество других стран, прежде всего в Западной Европе, которые реально конкурируют с Россией за привлечение мигрантов. Их конкурентные преимущества: простота легализации, оформление договоров, жилье, определенный уровень социальной защиты - вплоть до медицинского страхования и отчислений в пенсионный фонд.

Нужно понимать и еще один фактор: Россия выглядит экономически более привлекательной, чем страны выхода мигрантов. Однако, как только там наметятся позитивные экономические сдвиги, спрос на рабочую силу (а особенно с опытом работы в России) по местожительства увеличится скачком.

Миф четвертый: миграцию нужно контролировать, а с нелегальной - бороться

Бороться нужно с преступностью. Любой. А вот про то, чтобы контролировать миграцию, нужно забыть. Один из инструментов контроля - квотирование. Квоты на привлечение иностранной рабочей силы то повышают, то урезают. Как показывают эксперты, по факту, на абсолютную численность мигрантов это никак не влияет. Квотирование определят только долю тех, кто останется нелегально, да размер взятки за лицензию. Силовые ведомства доблестно выявляют нелегалов (а выдворение автоматически означает запрет на

возвращение на пять лет), но они же и "крышуют" нарушения и с ними же договариваются "на местах". Попытки контроля приводят лишь к тому, что увеличивается непрозрачность этой сферы, увеличивается численность мигрантов, вынужденных быть нелегальными, увеличивается число теневых посредников, не стремящихся войти в "правовое поле".

Нагнетание истерии вокруг «засилья мигрантов» выгодно правящему режиму. Ведь эффективно бороться с преступностью он не в состоянии. И вообще, людьми, которых стравили по национальному признаку, легче управлять.

Это не значит, что коммунистам «плевать на Россию», как заявляют различные буржуазные лжецы. Мы убеждены, что «нельзя... «защищать отчество» иначе, как борясь всеми революционными средствами против... капиталистов своего отечества, т. е. **худших** врагов нашей родины». Эти слова В.И.Ленина сейчас как никогда актуальны.

Только что советник президента РФ Аркадий Дворкович предложил отменить стипендии для студентов. «Если мы все считаем, что всего нужно добиваться своим трудом, что работать должно стать модным, нужно отменить стандартные стипендии у студентов, потому что это неправильный сигнал, что ты за сам факт своей учебы получаешь компенсации. Можно работать после учебы: на кафедре, в библиотеке, в кафе, переводы делать.» – рассуждает этот господин. Если данная идея получит воплощение, о доступном образовании для тех, у кого нет родителей с большими счетами в банках, можно будет забыть. Где уж тут учиться, когда последние крохи в виде стипендий правительство буржуазии отберет. Даже если поступишь в вуз – с программой не справишься. И заметьте, подобный грабеж замышляют не таджики и не кавказцы, а породистые русские господа из высоких кабинетов! Даже различной этнической мафии до них очень далеко. Вот он – истинный кровный враг всех, кто трудится. Вот против кого надо бороться не на жизнь, а на смерть. Чтоб избавить свою страну от подобных мародеров.

Не дай себя обмануть! Не верь демагогии новоявленных «фюреров»! Изучай марксизм и борись против капиталистического строя! Россия – для трудового народа!